off o 3ujo A 2 & W £7F 17 & |, o] &7

@ -3 ® 0 @ 2 ® 5

@-5
oW & x 2 ot
3x—2=-17
3x=-15

L Xx=-95




A9 A2 9] 5247} 791 F Aele] A5t Qe o] A% A
A2 9] 5ok A9 A2l o] A R AASE Fg 50 2uct
1851 A0k Ag 4A5] 49 o] £41F xet @ ), e F

Ho A2?

O 2(7T+x)=x+7-18 @ 14x-18=10x+7
® 4x=x+7-18 @70+x—18:2(10x+7)

® 2(70 +x) = 10x+7-18

Aol A2 =2HE xh SHH A& = 10x + 7 0], Do &
Skt A1) A2 LAHE HHE 4= 70 + x O]t
w2bA 70 + x = 2(10x + 7) + 18 0]t}




23] o} 2)9] Loliz 43 A, oFE0] Lpoliz 9 Alo]e}. oh#l2]o] tol7h
o}£9] 1ol o] 3 w7} Hi= whi=

S wd Sk

®©54d% @6 4d9% ®7d%
@)s az ® 9 4%

W & opH R 9] ol (43 + x) A, oFE 9] Yol (9 + x)
Alo]ct.

43+ x=3(9+x)
43 + x = 27+ 3x
—2x =-16
SLox=38




oS O3} Zo] 72 9] Aozt 3emeo|d, A2

3cm
Qol7k 7emel AAZGeNA 7z o) Zolg semts T E
o|al, M22] Zdol& dutyrE 5T Y Hol7t A= . E
wWol9 6 vzt =t o] o, M=) dol= % cm ! !
SRR o
@ 10cm @ 1lcm ® 12cm | |
Cl__ [0
@ 13cm ®}14cm
Lot 4ol xeme 5 6x 21 = 6(x +7) O|2E x = 14




Lot o] 2hd A e 471 1200 B ol et T3 H s A
sfiofl Bl et g2 4 %Askal oL 2 %gUtete] A AR
2470 Folaqltt. Ad o 5 x B 2 o, x o W AoR
e ALY

@D x+ (1200 — x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 — x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@—0.04x +0.02(1200 — x) = —24

® —1.04x + 1.02(1200 — x) = —24

oY = (1200 - x )

b o] A 0.04 x x

oAy 9] F7FF 0.02 x (1200 — x)
AA A o2 24 o] FAsIgoBER
—0.04x + 0.02(1200 — x) = —24




HollA QI7HE & wiofl A5 Bl A% 50km = 7He A A AE
BHAL Al 30km 2 7h= 2 Abofoll 4 AJZF 20 29 AlZE Abel 7t
Ao, T AH Aole] ARE xkm 2 & w, FohE Aom &2
AL

X X _260 X X

X X _40 S 490
®50+30 60 ®5o 30

X X X X

22— 490 =260
©30 50 260 @30 50

X X
@%_%_60

~&B ~

14 Aol 9] 72 E xkm 2t T o,

=

'T‘X =
A% 50km 2 2 uf Aale A7t %
A% 30km 2 98 o) Aa]= A7} %

A& 50km 2 B8 w2} Al& 30km & G o] A= A7)
21o]7F 4 A1 ZF 20 Eo| B
x X 260

30 50 60




80m , 60m 2]

=]
R

i3 DH

® 308 @ 40 & ® 50 &

@)m%

D 108

9 =2le] dolet 2.

%

1

o

78] = 2800m

o
7EJ'E'

712 + jl=o]

o
~

gto]

80x + 60x = 2800,
140x = 2800

Sox=20 (




=]
=

= 00g
=2 Ht

A

% ol
/;l

o F>

rlo 9

l%xg—%%—j—g‘?%%ﬂ LaEo] "t x o

T

e \'
st

@ 0.07 x 300 + x = 0.05(300 + x)
@ 0.07(300 + x) = 0.05(300 + x)
(@)0.07 x 300 = 0.05(300 + x)
@ 0.07 x (300 + x) = 0.05 x 300

® 0.07 x 300 = 0.05 x 300




Qrali A 2Fel4] go] 63 o]k, ofu] 71 2 47

O 18 @ 19 @ 20 @ 21 ®)22

A&slie A A4 Z 7P 2 52 gt ohA A AdSs 12,
x—1, x o]t}
(x=2)+(x-1)+x=063

3x—3 =063
3x = 66
x =22

=, 7F% & = 22 o|t}.




10. ofE AEe] grtel 2 &9] o]l o] A7HE wiZl of2 200 ¥
gFolsto] = 230 Yo o]o]l dEthal & uf, o] AE2] UVTE
-5HH?

@® 2000 & @ 2050 & ® 2100 ¢
@)2150 ¥ ® 2200 ¢

FE0] A7FE x dol2t ot

A7H= 1.2x Yo]a EQI7H= (1.2x — 200) YolTh,
(1.2x - 200) — x = 230

2x = 4300

. x = 2150




11. 500 ¥#2] Fpaket 700 LA2] B 9sto] 12 70E ARl 7400 €=
A&t 4t FAe] A5 ok

O3 @5 @Th @A © 127

B

TAt 429 e x 7 2k b, AR B Ag= (12-x)
7Rolet.

(2L9] gh) + (Be] gh) = 7400 @ o] B2 g4l o 2 LERHH
500x 4 700(12 — x) = 7400 ©]t}.

500x + 8400 — 700x = 7400

—200x = —1000

Sox=95H

watA], 7918 TR 5 Aol




12.

43]9] FAFl= 72000 Yol Hate] FA4oll+= 30000 Yol o F= of
At A3]= w1200 94, HEebs 2000 94 o5 st Al g
25]0] 7ty 9] F w7} Bate] #i1o] 3 iyt Hl= A W F SQI7E

x 5 §9] &3]0 B4 I (72000 + 1200x) 9, Bkl T3
Zka13= (30000 + 2000x) o]t}

2(72000 4 1200x) = 3(30000 + 2000x)

144000 + 2400x = 90000 + 6000x

36x = 540

SLx=15




13. S ® A, Bl $87F 242800 g, 200 g7t E©] 912w, A Ho
Soj9lis $-90] gFo] B Hof| So] 9l $-50] ko] 3 W7} EE
atel1 S uf, A HollAl B o g $Ak ol £5.0] kL9

D 20 g @ 30 ¢ ® 40 g @50g ® 60 g

<B ‘
ASIH BE 71 979 % x(g) ©I% 5

800 — x = 3(200 + x)

800 — x = 600 + 3x

4x = 200

x =50

. 50g




14. 7 97 stue] 4 1

4 HA
o]ztofl =1 o] gto

% o
WA

od
o2 4 W7 =

D 819 ® 82 ® 831 @ 84

B

2 oz A x 72t sk
dx+9=6(x-5)+1
4x+9 = 6x—29

—2x = -38

L x=19

whebA] A 4L 4x 194 9 = 85 () o]th




otso] & &dste H A= AZEe x ARE




16.

RO

218 54 St 22K foll= Al 2km 2, T2 2& A
4km 2 WHetA F 1 A17F 30 Bo] ARoH A&7t 42 F A
=9
D 2km @ 3km (@)4km @ 5km ® 6km
Setd o 242 A2 x 2 ofH
(Z=H2 o 29 AI7hH+ (W& of 29 A7) = % (A1Zh)
E+E_§
2 4 2
2x+x=6, x =
ZF 42 A9 2+2=4(km)




17.

AAGH &e o7 Trall 7|217} Zol7} 550m ©) HES Eulsts g
20 %, Zo]7} 860m ¢l El'd-& st d] 30 27F At o] 7]2t9]

@ 60m @ 65m @mm @ 75m ® 80m

7|12}e] dolE xm 2t o}H
550 +x 860+ x
20 30

1650 + 3x = 1720 + 2x

Lox=170
wetA 7]2ke] Zol Tom olch,




18. 4% o AF= 150 8% A5G =S AE5| AolA 5% o] AFES
TS gtth 8% 9 AFES 2 g 4 0WH Hev

@50g @ 100g ® 150¢g @ 200g ® 250¢g

~&B ~

4% 2252 1509 A9 ko 00 ¢ 150 = 6g
8% 25 =2 ¥ xolgkal SHH AF 9] A2 (64 0.08x) go]tt.
6 + 0.08x
— 1 p—
150+ x <100=9

750 + 5x = 600 + 8x
x=50g




H27F SN 10 o] S24e H--L
A ot oA 8 o] o] WEal
23 A S ol & $7 = B GolA il s 442 2 v
of. M27F B o gl A S <




20.

Aol 4 A9t 5 A Atolell 91, AT Bdo] 180° & o] A]
57

o 11 14
@® 4 ]53§ @ 4 153163 B 4 ]5315
Al 54— X B
@ 4 A 544 @4 ] 5411

B

7}

O
=

AT 230] 180° & ol F= A4 4 Al x o)zt 5hH
(229 g3 A4k) - (A9 g4 k) = 180°
6x— (0.5x + 30 x4) = 180

5.5x = 300
6
* 11




